
EXPLICATION GRATUITE  
TRICOT LAYETTE  

Chaussons chaussettes  
Taille 1/3 mois  

Fournitures : 
- 20g de laine acrylique coloris jaune 
- Reste de laine acrylique coloris vert 
Qualité Supersoft de Zeeman ou équivalent  
- aiguilles nº2,5  
 

Points utilisés : 
- point mousse  
- jersey endroit 
- côtes 1/1  

Explication   :  
Le chausson se tricote en démarrant par la semelle. Avec le coloris jaune, monter 37m et tricoter au point mousse. 
Au 3ème rg, répartir 4 augmentations, tous les 2 rgs, en tricotant comme suit : 
- 1m end, 1 augm intercalaire, 17m end, 1 augm interc, 1m end, 1 augm interc, 17m end, 1 augm interc, 1m end 
- 2m end, 1 augm intercalaire, 17m end, 1 augm interc, 3m end, 1 augm interc, 17m end, 1 augm interc, 2m end 
- 3m end, 1 augm intercalaire, 17m end, 1 augm interc, 5m end, 1 augm interc 17m end, 1 augm interc, 3m end 
- 4m end, 1 augm intercalaire, 17m end, 1 augm interc, 7m end, 1 augm interc, 17m end, 1 augm interc, 4m end    
- 5m end, 1 augm intercalaire, 17m end, 1 augm interc, 9m end, 1 augm interc, 17m end, 1 augm interc, 5m end 

On a 57m. Tricoter ensuite 10 rgs au point mousse puis, pour former le dessus du pied, tricoter comme suit, toujours 
au point mousse, tous les 2 rgs : 
- 24m, 2m ens, 2ens,, 1m, 1 surjet simple, 1 surjet simple, 24m  
- 22m , 2m ens, 2ens,, 1m, 1 surjet simple, 1 surjet simple, 22m 
- 20m , 2m ens, 2ens,, 1m, 1 surjet simple, 1 surjet simple, 20m 
- 18m, 2m ens, 2ens,, 1m, 1 surjet simple, 1 surjet simple, 18m 
- 16m , 2m ens, 2ens,, 1m, 1 surjet simple, 1 surjet simple, 16m 
- 14m , 2m ens, 2ens,, 1m, 1 surjet simple, 1 surjet simple, 14m 

Il reste 33m. Tricoter 10 rgs en jersey endroit et rabattre.  
Avec le coloris vert, relever sur l’intérieur du chausson, au niveau du 1er rg du jersey, 33m et tricoter en côtes 1/1 
pendant 10 rgs et rabattre souplement. Faire la couture arrière en faisant roulotter le jersey et coudre la semelle.  
Tricoter un second chausson identique.  

Bon à savoir : si vous souhaitez tricoter ces petits chaussons en taille 3/6 mois, il suffit de choisir une laine pour 
aiguilles n°3 et de suivre ces mêmes explications. 


